

工作简报

2016年第1期
(总第36期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年1月6日

目 录

- 戮力同心谋发展 砥砺前行谱新篇——政投公司召开 2016 年度工作务虚会
- 政投公司念好“四字诀”强化廉政文化建设

戮力同心谋发展 砥砺前行谱新篇

——政投公司召开 2016 年度工作务虚会

律回春晖渐，万象始更新。2016 年 1 月 5 日，政投公司召开 2016 年度工作务虚会。公司领导班子陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦，市国资委稽查员吴文会，公司各部门、各所属子公司、委托运营单位负责人等 23 人参加会议。会议全面回顾了公司 2015 年各项工作，在充分肯定成绩的同时，深入剖析了存在的问题和面临的形势，科学谋划了 2016 年公司各项工作。与会人员一致认为，2015 年是公司转型发展的关键一年。依据《合肥市国有资本运营机构调整方案》，在市国资委的指导下，公司理思路、建机制、抓监管、强运营，各项事业取得显著成效。

会上，公司领导班子成员分别介绍了 2015 年各自分管的工作和公司 2016 年发展思路，特别就企业未来发展战略、国资管理、制度创新、人力资源管理、企业文化建设、党风廉政建设等话题进行了深入探讨和交流；各部门、各所属子公司、委托运营单位负责人、外派财务总监也就如何做好 2016 年工作、主要措施、改进工作薄弱环节等提出了建设性意见和建议。务虚会上，大家踊跃发言，各抒己见，坦诚说问题、积极提建议，努力形成符合企业转型发展的新观念、谋求可持续发展的新思路、解决突出问题的新举措、勇于改革创新的新风貌。全场洋溢着互相沟通、密切配合、全力以赴做好 2016 年各项工作的融洽进取氛围。

公司党委书记、董事长、总经理陈杰作总结发言。他首先指出，回顾过去一年的发展，分析当前面临的机遇和挑战，共同描绘美好蓝图并凝心聚力为之奋斗，是召开此次务虚会的初衷。随后，他对公司 2015 年工作进行全面总结，一是公司转型顺利，定位明确。在充分调研的基础上，明确发展思路为“4+X”模式，以此为基础打造公益性国有资产管理集团公司。二是会展、酒店发展态势良好。成功接收

安徽国际会展中心和合肥滨湖国际会展中心，接收后会展营销成绩逆市上扬；合肥泓瑞金陵大酒店顺利通过五星复评并取得多项荣誉，提升了公司知名度和美誉度。三是资产管理和城市管理水平有所提高。通过资产盘点摸清了家底，为下一步工作开展奠定基础；城市管理规范化水平提升，各项城市管理指标较之前有所提高。四是遗留问题取得新进展。存量资产盘活进展顺利，陶然居门面房、幼儿园等存量资产得以盘活，避免了资产闲置。五是党风廉政建设取得新成效。完善了基层组织架构，高标准完成了“三严三实”专题教育，廉政文化进企业示范点建设取得较大成绩。六是企业文化活力初步显现。精心策划了首届“会展杯”员工文体活动、“缘自政投 携手前行”大型单身联谊会等企业活动，改变了近年来公司企业活动开展较少的局面。

最后，陈杰对公司下一步战略规划和工作思路进行了阐述：一是要加强公益性资产管理。要坚定不移地按照市委、市政府的要求，打造公益性资产管理平台，通过酒店、会展与旅游结合、与互联网结合等形式，探索公益性资产管理新模式。二是要加强城市管理。要打破传统思路，通过“走出去”等方式，借鉴外地先进管理经验，提升城市管理水平。三是要积极探索新的利润增长点。作为全市公益性资产管理平台，公司盈利能力较弱，要积极探索新的利润增长点，实现公司可持续发展。四是要合理提高员工待遇。要在公司创造相对公平、风清气正的良好企业环境，同时不断建立健全与企业发展相适应的薪酬体系。五是要加强安全生产。各所属子公司、委托运营单位负责人作为安全生产第一责任人，要建立健全各项安全制度和应急预案，加强日常安全管理，把安全始终放在首位。六是要加强党风廉政建设。要严格履行党委主体责任和纪委监督责任，通过加强基层组织建设和廉政教育，为公司健康发展提供坚强组织保障。七是要加强员工队伍建设。要通过开展切合实际、与工作岗位相近的培训，提升员工文化素养和工作水平，不断激发员工干事创业热情。

政投公司念好“四字诀”强化廉政文化建设

2015年以来，政投公司纪委始终把党风廉政教育作为重点工作来抓，不断丰富廉政教育形式，夯实廉政文化阵地，着力通过一系列教育活动提高干部职工防腐拒变能力，营造风清气正的工作环境。

一是突出“学”字，加深思想烙印。公司纪委以深入落实党风廉政建设“两个责任”及“三严三实”专题教育为契机，积极组织开展《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》等两项党内法规学习。配合市国资委编印了《党风廉政建设法规释义》、《党员干部廉洁从业党纪政纪及相关法律法规汇编》，并在公司门户网站上链接，积极为党员干部职工学习创造条件。

二是突出“看”字，开展警示教育。公司纪委积极与市国资委监察室对接，以“廉政教育大讲堂”为平台，组织干部职工观看《新中国第一大案》、《严明党纪的重要意义》等党风廉政教育警示片，按要求落实“看电影、送清廉、进企业”活动，联系市电影公司组织播放了《蜕变》、《四风之害》、《坚持以零容忍的态度惩治腐败》等警示教育片，进一步增强干部职工“红线意识”。

三是突出“实”字，教育不走过场。公司纪委着力提升党风廉政教育学习实效，把学习教育与测试考核结合起来，力求学习效果落到实处，组织了《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》等两项党内法规书面测试。

四是突出“讲”字，注重教育效果。由纪委书记在各类会议上多讲党风廉政文件，先后传达了《关于对重大腐败案件实施“一案两谈”的暂行办法》等一系列文件精神。突出廉政教育“关口前移”，由纪委书记对中层干部进行任前廉政谈话，提前敲响廉洁从业警钟。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司